PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHHUETO - IIVIEBEH

OBIIUMHCKH KPbI' HA OJIMMIINMAIATA 11O MATEMATHUKA
07.01.2012 r.

IX kiaac

3an.1 a) /la ce npecMeTHE CTOMHOCTTA Ha M3pa3a.

A:(Zab—az—bz): :;E pu a=/6 ub=47

3 TOUKH
6) Jla ce peu ypaBHEHHETO 2X° — |5X + 2| +5=0.

4 TouKHM
3an.2 /la ce pemu ypaBHEHUETO 2(X - 1)2 -5(x-1)(x—-a)+2(x-a)* =0

7 TOYKM

3an.3 Jlanen e AABC ¢ Bucounnu AA u BB, /[la ce nokaxe, ue ako O e LEHTBPBT Ha

OIHCaHaTa OKOJIO TPUBI'bIHUKA OKpbxkHOCT, To CO [1 AB,.

7 TOYKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca. Kenaem Bu ycnex!



